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 Με σεβασμό στη φοιτητοκεντρική αντίληψη και τις διαφορετικές ανάγκες των 

φοιτητών/τριών, για την καλύτερη οργάνωση του ατομικού προγράμματος σπουδών για 

τους/τις πρωτοετείς μεταπτυχιακούς/έςφοιτητές/τριες, ορίζεται ο/η Διευθυντής/ύντρια 

του ΠΜΣ ως σύμβουλος καθηγητής/ήτρια με την έναρξη των σπουδών τους.  

Στην συνεδρίαση της 1ης ΕΔΕ (19-09-2023) ακαδ. έτους 2023-2024, ορίστηκε τριμελής ομάδα 

αποτελούμενη από μέλη ΔΕΠ, η οποία συνδράμει το έργο του Ακαδημαϊκού Συμβούλου 

για την καλύτερη εξυπηρέτηση των φοιτητών/ριών του ΠΜΣ.  

Σε αυτόν/ήν θα μπορούν να προστρέξουν για προβλήματα ακαδημαϊκής φύσης που 

αντιμετωπίζουν έως την ολοκλήρωση των σπουδών τους. Στην υποδοχή πρωτοετών 

φοιτητών/τριών συνιστάται ένθερμα στους/τις φοιτητές/τριες να κάνουν χρήση του 

συγκεκριμένου θεσμού. Οι λεπτομέρειες ανακοινώνονται από τη Γραμματεία με την 

εγγραφή των πρωτοετών. Οι φοιτήτριες/ές ενημερώνονται για τους τρόπους επικοινωνίας 

με τον/την σύμβουλο καθηγητή/τρια (e-mail και ώρες γραφείου). 

Στα καθήκοντα του/της Ακαδημαϊκού Συμβούλου περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων:  

• Η ενημέρωση των φοιτητών/τριών για το όραμα του Μεταπτυχιακού Προγράμματος, 

τις επαγγελματικές δεξιότητες και τα προσόντα των αποφοίτων του προγράμματος.  

• Ο εντοπισμός των αναγκών και ενδιαφερόντων των φοιτητών/τριών, η υποστήριξη των 

κλίσεων και των δεξιοτήτων τους.  

•  Η διευκόλυνση των επαφών των φοιτητών/τριών με τις πανεπιστημιακές αρχές, τα 

όργανα και τις υπηρεσίες διοίκησης. 

• Η ενημέρωση για ζητήματα υποτροφιών, διδακτορικών σπουδών και επαγγελματικών 

προοπτικών με βάση την εξειδίκευσή τους 

• Η παροχή πληροφόρησης για το περιεχόμενο των μαθημάτων, την χρήση των 

υποδομών των εργαστηρίων του ΠΜΣ, τους τρόπους αξιολόγησης των επιδόσεων των 
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μαθημάτων κα., που τους βοηθούν να κατανοήσουν και να ολοκληρώσουν με επιτυχία 

τα μαθήματα στα οποία δυσκολεύονται, τους τρόπους μελέτης, τη βιβλιογραφία.  

• Η παροχή συμβουλευτικής για την επιλογή θέματος 

διπλωματικών ή άλλων εργασιών  

Οι φοιτήτριες/ές έχουν τη δυνατότητα επικοινωνίας με τον/την Ακαδημαϊκό Σύμβουλο 

καθόλη τη διάρκεια των σπουδών τους. Οι συναντήσεις μαζί του/της γίνονται δια ζώσης ή 

διαδικτυακά και η συχνότητά τους καθορίζεται κατά περίπτωση με βάση τις ανάγκες των 

φοιτητών/τριών. 

Κατά την άσκηση των αρμοδιοτήτων του ο Ακαδημαϊκός Σύμβουλος συνεργάζεται με, τους 

διδάσκοντες και το προσωπικό της Γραμματείας και του επισπεύδοντος Τμήματος (ΠΤΔΕ)  

για τη διευθέτηση ζητημάτων που προκύπτουν κατά την άσκηση των αρμοδιοτήτων



 

 

 

 


